

9月5日,众多爱心企业再次为爱集结,累计捐善款近10万元——

爱心涌动 筑牢防溺水安全堤

本报记者 于欢 张玲 文/图



宛城区仲景街道组织党员干部捐款

9月5日是第八个“中华慈善日”,来自社会各界的爱心单位和个人继续接力为“智防溺水·天下无溺”防溺水项目进行爱心捐赠。

南阳,作为一座中心城区拥有1.6万亩水面的内陆城市,因白河而分外美丽,但安全问题也同样不容小觑。今年入夏以来,社会各界持续关注未成年人防溺水问题,市慈善总会等单位联合相关社会组织积极跟进,一场又一场“未成年人防溺水”公益活动相继举行,更有众多爱心企业慷慨解囊,筹集用于购置“5G智能救生系统”“智慧防溺水告警柱”等设备的善款,谋划尽早构建水上智能救生系统,争取最大限度把落水溺水危险解决在前端。回首这个炎热的夏天,防溺水宣传频频成为本地网络热搜,社会各界关注防溺水问题空前高涨。

9月5日,多家单位与企业再次爱心集结踊跃捐款,旨在传递正能量、助力防溺水。记者在采访中了解到,宛城区仲景街道、南阳防爆电气研究所、南阳市美发美容协会、南阳药益宝艾草制品有限公司、静欣美业等爱心单位或企业累计捐助善款近10万元。值得一提的是,南阳市美发美容协会郑重承诺——从现在起,协会会员单位从每位顾客的消费金额中拿出一毛钱捐助



南阳药益宝艾草制品有限公司职工捐款

给本次活动;南阳药益宝艾草制品有限公司将在每件艾产品的外包装上印上活动的二维码,消费者每扫码一次,公司即捐助1分钱。

此外,记者获悉,此次活动所捐助的爱心款将统一汇入南阳市慈善总会,用于“未成年人防溺水”公益活动。专款专用,阳光操作,透明高效,定期通过媒体平台向社会公示,接受社会各界监督。③9



“文明养犬”知识宣讲进社区

本报讯(记者 李辉)9月5日,市住房和城乡建设局邀请南阳义工联文明宣讲团走进宛城区仲景街道泥营社区,开展“文明养犬”专题知识讲座,引导住户居民文明养犬,提升社区文明程度。

活动现场,南阳义工联新时代文明实践公益宣讲团团长包万赋围绕不文明养犬行为、文明养犬应该怎么做等进行了详细讲解,并与居民互动交流,呼吁群众依法养犬、安全管理,自觉办理养犬免疫和登记,定期为爱犬注射疫苗,携犬出门要拴狗绳、妥善处理粪便,保持辖区环境卫生。

宣讲活动增强了社区居民文明意识,让广大居民自觉养成依法养犬、文明养犬习惯,营造整洁优美的社区环境,提升辖区居民群众的幸福感和安全感。③9

高新区:

打造精品小微游园 提升城市绿化品质

本报讯(记者 段平)日前,高新区在巩固现有城市绿化成果基础上,以小微游园建设为抓手,加强生态修复和城市修补,不断提升城市绿化率。一个个设计精致、布局清新的小游园点缀在街头巷尾、生活小区周边,丰富了城市绿地生态系统,扮靓了居民生活环境。

高新区抢抓秋季园林绿化管理关键节点,召开专题会议,制订工作台账,责任到人,全面摸排区管小微游园内老化、死亡、伤残植株以及缺株断垄情况,确定补植苗木的位置及数量,制订合理的补栽方案,随整地、随栽植、随浇水,有效解决绿化缺株断垄、地被斑秃、黄土裸露等问题,确保景观整体效果。同时为切实做好大气污染防治工作,该区专门安排水车浇、冲洗,严格执行环保“六严禁”标准,坚持抹、拾、冲、补、换、巡“6步”工作法,每天对游园内绿地、路面进行浇、冲洗降尘,对游人座椅、垃圾箱进行全面清洁,力求游园干净整洁。高新区将常态化做好游园的精细化养护作业,从一个节点、一块绿地等细微之处着手,不断提升园林绿化景观品质和“颜值”。③9

知危险 会避险

这堂交通安全课“干货”满满

本报讯(记者 张玲 通讯员 王思思)现场模拟“开门杀”“鬼探头”“内轮差”,交通事故情景再现,让危险看得见……9月5日下午,在西峡广开外国语学校,由西峡县公安局交警大队民警带来的交通安全教育课赢得了广大师生的欢迎。

在现场互动中,交警结合学生群体年龄、出行特点及校园周边道路交通环境,现场模拟还原“开门杀、横穿马路、鬼探头、内

轮差、大货车盲区”等交通事故案发现场,以案说法,形象、直观、生动地向学生讲解违反交通法规带来的危险,引导教育学生知危险会避险。

“今天真是受益匪浅,通过交警叔叔们现场模拟演练,我们学到了很多交通安全知识……”活动最后,学生们表示今后一定会自觉遵守交通法规,安全文明出行,同时也会积极向家人宣传交通安全知识。③9



浇灌绿地 通讯员 赵珊珊 摄

天天都是创建日 人人都是创建者
创建国家生态园林城市进行时